

→ Naše pomoc je diskrétní, protože jsou všichni poradci vázání mlčenlivostí a anonymní. Klienti nám nemusejí sdělovat svoji identitu. Pokud k nám klientka nebo klient přijde, tak je již naše práce, abychom dokázali vytvořit důvěrné prostředí. Mám zkušenosti, že pokud klientka či klient přijdou na osobní schůzku, tak se uvolní a sdělí vše, co je trápí, a mnohdy jsme první, kdo to slyší.

Bývá osobní kontakt celkově častější než například telefonický?

Převažují klienti, kteří preferují osobní setkání.

Kolik jich evidujete v porovnání posledních dvou let?

Za poslední dva roky jsme měli zhruba pět set osobních kontaktů, přičemž někteří klienti k nám docházejí opakovaně, protože jim poskytujeme psychoterapii, například po znásilnění.

Až 28 procent žen prý má zkušenost s nějakou formou sexuálního násilí. Uvádělo se to v souvislosti s kauzou bývalého poslance TOP 09 Dominika Feriho, kterého se zastal i bývalý předseda TOP 09 pan Karel Schwarzenberg

a s ním se ztotožnil prezident. Řekl, že je normální, když chce kluk dostat holku do postele... Co si o tom myslíte?

Nevím, z jaké statistiky se vycházelo, proto relevantnost tvrzení nemohu posoudit. V každém případě výrok pana Karla Schwarzenberga v kontextu s kauzou Dominika Feriho je tristní. Je přeci rozdíl, když kluk, který chce „dostat holku do postele“, je galantní, slušný a nezneužívá fyzické převahy a počká si, až dívka se sexem souhlasí. Což z mediálních indicií v kauze Dominika Feriho rozhodně nevyplývá.

Máte zpětné reakce klientů, kterým jste pomohli?

Několik reakcí od klientek a klientů máme, obvykle zatelefonují nebo pošlou e-mail s poděkováním. V jednom velmi komplikovaném případě přišli klienti poděkovat osobně.

To je jistě motivující pro vaše poslání.


Naším posláním je profesionálně pomáhat lidem v těch nejtěžších životních situacích, a proto motivující je pro nás už pomoc samotná. Poděkování od klientů je milý bonus k naší dobrovolnické práci. !

INZERCE 210307


Jihočeský kraj

**Když u nás na podzim
vezmete za kliku ...**

www.jvtp.cz

- 
- PRO DOBRÉ PODNIKATELSKÉ NÁPADY FORMOU BEZPLATNÝCH WORKSHOPŮ, MENTORINGŮ, NETWORKINGU V PROGRAMU JIHOCZECH
 - PRO PODNIKATELE SE ZÁMĚREM ROZVOJE, INOVACÍ
 1. FORMOU PORADENSKÝCH SLUŽEB PRO PODNIKATELE SE SLEVOU 75% V PROGRAMU POTR
 2. FORMOU POSKYTNUTÍ INOVOUCHERU NA SLUŽBY VAV INSTITUCÍ
 3. FORMOU POSKYTNUTÍ KREATIVNÍHO VOUCHERU NA SLUŽBY KREATIVCŮ

 JVTP